Podpis:……………………

1. Písemně vynásob a výsledky zaokrouhli na desetitisíce:

3 856

73 425

36 504

19 456
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      . 8


     . 70

     . 89


2. Vypočítej neznámé číslo:

a) x + 2 800 = 5 400



b) 100 . y = 64 000

   x = 





   y = 


3. Zapiš zlomkem a zakresli do kruhu:


a) dvě pětiny

b) čtyři šestiny

c) jedna třetina


4. Děl písemně a proveď zkoušku násobením:

25 764 : 4 =


     

252 016 : 8 =


    


5. Rodina Novákových šla nakupovat nábytek. Koupili 6 židlí, každou za 

1 200,- korun, stůl za 5 700,- kč a 3 skříňky, každou za 7 400,- kč. Kolik platili u pokladny?


6. Dobrovolný úkol:

Šnek leze na strom. Strom je vysoký 20m. Každý den vyleze 3m a v noci 2m sklouzne zpátky dolů. Kolik dnů šnek poleze úplně nahoru?

7. Je dána přímka s a body L a M. Narýsuj kolmici k přímce s, která prochází bodem M a označ ji m. K přímce m vytvoř rovnoběžku l, která prochází bodem L. Vzniklé průsečíky označ N a O. Červeně vyznač vzniklý trojúhelník MNO. Nezapomeň správně označit, zda se jedná o kolmici nebo rovnoběžku.


Vzniklý trojúhelník MNO je:
a)  rovnostranný

b) pravoúhlý

c) rovnoramenný

5. Narýsuj jakýkoliv rovnoběžník.
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Celkem bodů:     34








